Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики за 2024 год 
1. Общие положения
	Настоящий доклад о результатах обобщения правоприменительной практики за 2024 год подготовлен во исполнение статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Доклад содержит материалы обобщения правоприменительной практики по видам контроля (надзора), отнесенных к полномочиям администрации Преображенского сельсовета (далее - Администрация), за период с 01.01.2024 по 21.12.2024 года: муниципальный контроль в сфере благоустройства и муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве.
Целями обобщения и анализа правоприменительной практики являются:
- обеспечение единства применения практики службами федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и иных нормативных документов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации;
- обеспечение доступности сведений о правоприменительной практике Администрации;
- совершенствование нормативных правовых актов для устранения устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований, устранения избыточных контрольно-надзорных функций;
- снижение количества нарушений обязательных требований за счет обеспечения информированности подконтрольных субъектов о практике применения обязательных требований.
Задачами обобщения и анализа правоприменительной практики являются:
- выявление проблемных вопросов применения Администрацией обязательных требований;
- выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов правоприменительной практики и их реализация;
- выявление избыточных контрольно-надзорных функций, подготовка и внесение предложений по их устранению.
Перечни актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю (надзору), отнесенных к компетенции Администрации опубликованы на официальном сайте Администрации по адресу: https://preobrazhenskij-r04.gosweb.gosuslugi.ru/ .
2. Организация осуществления муниципального контроля (надзора) на территории муниципального образования Преображенский сельсовет Назаровского района
Под муниципальным контролем в Российской Федерации понимается деятельность контрольных органов, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований, осуществляемая в пределах полномочий указанных органов посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений.
На территории Преображенского сельсовета муниципальный контроль осуществляет администрация Преображенского сельсовета.
Администрацией проводились следующие контрольно-надзорные и профилактические мероприятия:
- наблюдение за соблюдением обязательных требований.
Работа с гражданами осуществляется посредством размещения информационных документов и сведений на официальном сайте Администрации. 
3. Обобщение практики наиболее часто встречающихся нарушений в рамках муниципального контроля
В 2024 году внеплановые контрольно-надзорные мероприятия не проводились в связи с отсутствием необходимости их проведения.
В сфере благоустройства основными нарушениями являлись не проведение мероприятий по содержанию прилегающей территорий, что выразилось в несвоевременной уборке опавшей листвы в осенний период, хранение строительного и прочего мусора на придомых участках.
В отношении муниципального контроля за благоустройством разъяснялись действующие положения, принятые Администрацией по благоустройству муниципального образования.
4. Подведение итогов
Подводя итоги обобщения правоприменительной практики за 2024 год стоит отметить, что работа по осуществлению муниципального контроля в 2025 году будет в большей степени обращена в сторону контроля в сфере благоустройства.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем не оставлять без внимания остальные виды контроля, такие как муниципальный контроль в отношении дорожного хозяйства, перенеся на него опыт и наработки, полученные при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий по вопросам контроля за соблюдением благоустройства на территории муниципального образования Преображенский сельсовет, которые составили основную часть работы в 2024 году.
